



## Raport de Activitate Noiembrie 2015

**Codul proiectului: POSDRU/189/2.1/G/156043**

Titlul proiectului: Profesie: Școală, Consiliere, Orientare, Practică – ProSCOP

Beneficiar /  Partener: Universitatea Națională de Apărare "Carol I"

**Numele și prenumele expertului:**

Pozitia în cadrul proiectului:

Nr. și tipul contractului:

Categorie:  Expert termen lung /  Expert termen scurt

### 1. Prezentare succintă a activității prestate în perioada de raportare

Nr. Crt.	Nr. / titlul activității conform cererii de finanțare	Responsabilități și sarcini conform contractului / fișei postului	Activitate prestată	Rezultate obținute / materiale elaborate / livrabile	Nr. ore lucrate
1.	A3.2. Designul și administrarea unor instrumente de identificare a intereselor, abilităților, valorilor etc. manifestate de către studenți	- Contribuie la realizarea documentelor necesare desfășurării orientării în carieră și consilierii profesionale și la realizarea documentelor de valorificare și diseminare a bunelor practici rezultate în urma orientării în carieră. - Asigură organizarea activităților de orientare în carieră, de grup și individuale, ale studenților din grupul țintă. - Asigură condițiile profesionale necesare pentru buna desfășurare a orientării în carieră și pentru activitatea de consiliere.	Aplicarea chestionarului. Interpretarea primelor date preliminare - Draftul 1 al interpretării datelor	A3.2_Chest.int.ab.val_nov_draft1.pdf	51

2.	A3.3. Elaborarea și admistrarea unor instrumente de autoevaluare si consiliere in vederea ameliorarii competentelor transversale ale studentilor	- Contribuie la realizarea documentelor necesare desfășurării orientării în carieră și consilierii profesionale și la realizarea documentelor de valorificare și diseminare a bunelor practici rezultate în urma orientării în carieră. - Asigură organizarea activităților de orientare în carieră, de grup și individuale, ale studenților din grupul țintă. - Asigură condițiile profesionale necesare pentru buna desfășurare a orientării în carieră și pentru activitatea de consiliere.	Elaborarea unui instrument utilizat in autoevaluarea competentelor transversale ale studentilor	Livrabil Test de autoevaluare Gandire critica A3.3_Mustata_Test gandire critica_Livrabil_nov.pdf	13
3.	A3.5 Consilierea în grup pentru formarea competențelor trasversale necesare pentru ocuparea unui loc de muncă	- Contribuie la realizarea documentelor necesare desfășurării orientării în carieră și consilierii profesionale și la realizarea documentelor de valorificare și diseminare a bunelor practici rezultate în urma orientării în carieră. - Asigură organizarea activităților de orientare în carieră, de grup și individuale, ale studenților din grupul țintă. - Asigură condițiile profesionale necesare pentru buna desfășurare a orientării în carieră și pentru activitatea de consiliere.	Realizarea ședinței de consiliere de grup pe tema Gândirea critică și creativă cu 6 grupe de studenți și masteranzi. Finalizarea ghidurilor dedicate gândirii critice și gândirii euristice	Livrabile, Tabel prezenta studenti la sedinta de consiliere de grup din data de 27.nov.2015, Ghid Dezvoltarea abilitatilor de lucru in echipa, Ghid Formarea echipei, Ghid gândire critică, Ghid gandire euristica A3.5_Tabel prez cons grup_Livrabil_27nov.pdf A3.5_Ghid gandire critica_Livrabil_nov.pdf A3.5_Ghid gandire euristica_Livrabil_nov.pdf	6
4.	A3.6. Consiliere individuală în vederea autocunoașterii și ameliorării abilităților necesare în activitatea profesională	- Contribuie la realizarea documentelor necesare desfășurării orientării în carieră și consilierii profesionale și la realizarea documentelor de valorificare și diseminare a bunelor practici rezultate în urma orientării în carieră. - Asigură organizarea activităților de orientare în carieră, de grup și individuale, ale studenților din grupul țintă. - Asigură condițiile profesionale necesare pentru buna desfășurare a orientării în carieră și pentru activitatea de consiliere.	Realizarea ședințelor de consiliere individuală pentru un număr de 10 studenți și masteranzi.	A3.6_Nume student_nov.pdf (10 rapoarte consiliere)	10
Total		80			

## **2. Detalierea activităților realizate și a rezultatelor obținute**

*Subactivitatea A3.2.: aplicarea chestionarului - instrument propriu și interpretarea rezultatelor obținute. Consider activitatea realizată în proporție de*

## **3. Întârzieri / probleme întâmpinate în realizarea sarcinilor specifice**

Nu este cazul

## **4. Anexe**

A3.2\_Interpret.Chest.int.ab.val\_nov\_draft1.pdf

A3.3\_Test gandire critica\_Livrabil\_nov.pdf

Numele expertului:

Semnătură:

Data: 02.12.2015

Avizat,

Numele managerului de  
proiect:

Semnătură:

Data: 03.12.2015